



• Ректор СГТА Александр Жиганов награжден почетной грамотой госкорпорации «Росатом».

ЗНАЧИМЫМ и радостным для Северской государственной технологической академии стал уходящий год. Единственный вуз города отпраздновал полувековой юбилей. Он по праву является гордостью северчан!

За 50 лет своего существования СГТА прошла путь от филиала Томского политехнического института до самостоятельного

учебного заведения со статусом академии. Сегодня Северская государственная технологическая академия – один из ведущих вузов Росатома. В СГТА готовят кадры для многих предприятий атомной отрасли, расположенных не только в Сибири, но и на всей территории России. Деятельность вуза обширна и строится на современных принципах раз-

ДОСТОЙНЫЙ ГОД

СГТА-2009: НОВЫЕ ВЕХИ, НОВЫЕ ПЛАНЫ

вития. Академия всегда стремится идти в ногу со временем, искать новые пути развития.

В СГТА трудится уникальный высококвалифицированный научно-педагогический коллектив, учится самая активная и неравнодушная молодежь города. Академия гордится своими выпускниками. Они занимают лидирующие управленческие и инженерные позиции на ведущих российских предприятиях, а также в крупных мировых компаниях. Более двадцати лет академией руководит доктор технических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ А.Н. Жиганов. Руководство вуза делает все для того, чтобы студенты проявляли интерес к знаниям, профессии, планированию своей карьеры. Александр Николаевич убежден: «Чтобы подготовить грамотного специалиста, далеко не достаточно одних лекций, семинаров и лабораторных

занятий. Важно научить студента творчески мыслить».

За полвека своей биографии СГТА стала не только образовательным, но и научным центром. В научно-исследовательский сектор входят кафедры, лаборатории академии, аспирантура, офис коммерциализации научных разработок, молодежный бизнес-инкубатор, студенческое научное общество и другие.

Исследовательский потенциал академии достаточный, чтобы работать над заказами предприятий, выполнять хоздоговорные обязательства. Основными заказчиками по договорам являются предприятия Росатома. Темы работ чисто практические, которые требуют много сил, конкретики, научной правды. Каждый год ученые СГТА получают не менее двенадцати патентов и авторских свидетельств, по результатам исследований издают научные работы и монографии.

В юбилейный год Северская государственная технологическая академия вошла в структуру национального исследовательского ядерного университета МИФИ. Благодаря вхождению в инновационную образовательную структуру студенты СГТА смогут получить диплом самого престижного отраслевого вуза страны, а академия укрепит свои позиции, став одним из отраслевых научно-образовательных центров Сибири и Дальнего Востока, где ведется подготовка кадров для предприятий госкорпорации «Росатом».

Северская государственная технологическая академия живет, развивается и готова поставлять специалистов, способных обслуживать атомную энергетику XXI века, соответствовать сложившемуся имиджу академии и строить новые планы. Ведь 2010 год не за горами.